

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму «Архітектура та містобудування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» запроваджено на факультеті архітектури та будівництва Херсонського державного аграрно-економічного університету. Розглянута програма цілком відповідає чинному стандарту вищої освіти за даною спеціальністю.

Метою освітньої програми є підготовка професіоналів, здатних працювати в сфері архітектури та містобудування, професійно розумітися та мати сталі навички проектування об'єктів архітектури всіх класів наслідків (відповідальності), розроблення містобудівної документації для населених пунктів та територій усіх ієрархічних рівнів, застосовуючи при цьому передові технології проектування та використовуючи сучасні фахові програмні комплекси.

Фахові компетентності та програмні результати навчання представленої освітньо-професійної програми мають практичний характер і можуть бути використані здобувачами вищої освіти у їх майбутній професійній архітектурній діяльності.

Освітні компоненти представленої освітньо-професійної програми чітко і послідовно, на усіх етапах освітнього процесу здобувачів архітектурної професії, виявляють фахові здібності студентів-архітекторів, які повинні стало та впевнено діяти на всіх стадіях архітектурного та містобудівного проектування, демонструючи при цьому відповідні професійні компетентності.

Перелік обов'язкових і вибіркових дисциплін, послідовність їхнього викладання та вивчення (структурно-логічна схема навчального процесу), обсяг всіх освітніх компонентів цілком відповідає меті представленої освітньо-професійної програми та забезпечує досягнення програмних результатів навчання.

Кадрове забезпечення розглянутої освітньо-професійної програми у повній мірі відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Враховуючи вище викладене, вважаю, що рецензована освітньо-професійну програму за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» може бути рекомендована до здійснення фахової підготовки архітекторів на факультеті архітектури та будівництва Херсонського державного аграрно-економічного університету.

ГОЛОВА ПРАВЛІННЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ АРХІТЕКТОРІВ УКРАЇНИ



Володимир МАТЯС